/-chonewlou| ayasiuyds |

1ap ualereq ay

¢

Jog-NY' 1]:9g e

dichker]
3501 —Uss?

Y N M
http:/farbe.li.tu-berlin.de/fgr4/fgr4lOn1.txt /.ps nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe

Siehe separate Bilder dieser Seitgp://farbe.li.tu-berlin.de/fgra/fgrd.htm

0,350, ~Us7q
-0,350-us:J2

=logLo-0,19
log11,+0,24

Tog[Satigung]
logVo = -0,35[1~Uss7?
logVa= logV+0,00

log [ValVo, LalVo, M Vo]
Mala

fin[Empfindichkert]
logVo = ~0,35[1~Uss7?
10gVa= 0gV+0,00
[Vala

3505 ]2
logLa= logLs-0,19

Tin[Sattigung]

350 -Uss]”
logVa= logV+0,00
[ValVo, L

1620
1570 1

495Ec _565EC

o620
5451 5570 1 495Ec_565EC

600)/nm 700Ac_400

=0,35[1y~Usq
-0,350-us: ]2

500 6002g/nm 700%c_400

[Sattigung]

0,35 ~Uss]”

Va= logVo+0,00

[ValVo, LaVo, MoVl
MaLa

lin[Empfindiichieit

logVo = ~0,35(1~ss7?
logVa= logVg+0,00

[Va La M

545 1570

495Ec_565EC
600)/nm 700Ac_400

2

500
=

[ 0]

log 350 ~Uss]?
logVa= logVe+0,00

Vo2
5451 1570

[VVo, LalVo, M/Va]
Mala

0
495Ec_565EC
6002g/nm 700%c_400

“Adapiatior
L&M: 570

495Ec _565EC

495Ec_565EC
e e

Tog[EmpfndichKer]
logVo = ~0,351~Uss?
10gVa= logV/g+0,00

log

0

600/nm 700Ac_400

10gLo = ~0,350~Usrd
log! -0,350-us: ]2
logLa= logLo+0,58
logh+=logo=0,11
(\-550)/50

600d/nm 700%c_400

Tog[Satigung] .35T-Us
logVo = ~0,351~ss1? logM o= -0,3501-u-]2
10gVa=0gV(:+0,00 logLa= logL5+0,58
[ValVo, LalVo, MoV logha= log1-0,11
GaMala Sattigung \'

Tin[Empfindichkei]
10gVo = ~0,351,~Uss72
10gVa= 0gV:+0,00

‘Adaptation
L&M: 570

495Ec _565EC
600)/nm 700Ac_400

350 ~Usd’
0,350 -us)?
logLa=logL+0,58
logh+=logo=0,11
-550)/50

2

545 1

Tin[Satigung]
0,35y ~Uss7]
=10gVo+0,00

[ValVo, LalVo, MVl
GaMala

V570

495Ec_565EC
600¢/nm 700%c_400

TogL. ¥
log -0,350-u-]2
logLa=logL+0,58
loghl-=loglo=0,11

yose
Tog[Empfindlichkeit]
10gVo = ~0,350~Uss12
10gVa= logVg+0,00
log Va La, M

Ba
o

Mala,
T~ “Adaptation
N L&M: 520
N =0.1
<

b6 La=-0
Vo=-019Va=-0:t

Mo=-000 Ma=—0.%

495EC
6002d/nm 700xc 400

350, ~Us7]
-0,350,-us: ]2

565

log)1-0,28
(\-550)/501

Adaptation
L&M: 520

545 1570 495EC.
500 60024/nM 7002400

s65EC

log .

logLa= logLo+1,12

logh\12= log 10,28
Siitligung \'

"Adaptation

2

5200 1

500

ptren
lin[Sattigung]

10gVo = ~0,35[1~Uss{2
logVa= logVg+0,00

545 1570

495EC
60024/nm 700%c_400

s65EC

logL.
log .
logLa=logLo+1,12

7
<

(7

"Adaptation

495Ec _565EC
600)d/nm 700xc 400

TUB-Priifvorlage fgrd; Empfindlichkeit LMV->L/V & M/V, lin[Schwellen]=0 & 0,10

Adaptation
L&M: 470
1

495Ec _565EC

B 6002¢/nm 700c_400

"Adaptation
L&M: 470
0.1

4 La=-10

log & lin [Empfindlichkeit], LMS-R24, 4 Adaptationen: 620,570,520,470

2

B

Adaptation
L&M: 470

[V4Vo, LalVo, MVl log\ = log 1:-0,28
" "Ba Ma \éémgung\.’

495EC
6002¢/nm 700c_400

s65EC

éJBH'EIﬂ.L

1) Bunpuamuy
ENY

gun Bunjiaunag J
sd*/ 13 TUOI76)/#10})-T0Z TEZ0T :Bun.

dsiq uoa Bunssapy

agehsny-3oniq 1apo -Ae|




